

Dobitnice božanstvenih Avon mirisa za nju i njega - Maxima i Maxime!

U svakom od nas postoji posebna iskra. Ona je snaga koja nam pomaže otkriti i dosegnuti svoj potencijal. Može započeti lagano, tiho, a na nama je potaknuti je da raste, postane snažna, dosegne svoj maksimum. Tu iskru svi trebamo, poticaj da se usudimo, da ostavimo trag. Tu iskru donose Avonovi mirisni noviteti: Maxima EdP i Maxime Edt

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju pakete novih Avonovih mirisa za nju i njega - Maxima i Maxime, koji očaravaju svojim božanstvenim mirisnim notama - su:

%%IGRA%%

Nova Avonova mirisna priča nadilazi prostor i vrijeme, vodi vas u čarobnu prošlost, na mirisni Olimp. Njezinim emocijama i mislima zavladaće Hestia, božica srca i doma, vladarica olimpijske vatre. Njen je simbol krug: u kojem vječno gori vatra. Predstavlja koncentraciju, donosi smiraj duše. Spaja staro i novo očuvanjem obitelji i nježnosti, uz srčanu snagu vatre. Njegova je inspiracija Prometej, koji je stvorio čovjeka modelirajući ga tako da sliči bogovima. Bio je dovoljno hrabar da se suoči s gnjevom Zeusa i čovjeku pokloni moć vatre. Iz tog nadahnuća, slavni parfumeri kreirali su neodoljive, očaravajuće i jedinstvene Avonove mirise za nju i njega - Maxima EdP i Maxime Edt.

Maxima EdP je primamljiv miris s blistavim i plementim notama smilja, Cvijeta besmrtnosti, kao glavnog sastojka čije ulje donosi cvat vječnosti, božanstvenog, vječne mladosti. Kombinirana s baršunastom svjetlucavom nektarinom i slavnim vijencem arapskog jasmína, Maxima potiče vašu jedinstvenost.

Top note: svjetlucavost nektarine hvata kremastu baršunastu senzualnost crne dalije i plodova crnog ribizla stvarajući jedinstven mirisni potpis.

Srednje note: vijenac arapskog jasmína daje posebnu snagu i pojačava raskoš mjesečevog cvijeta i esencije ruže.

Bazne note: upotpunjene zrcima Absolute kakaovca i vanilije, rustične, gorke, a slatke note smilja daju toplinu, jedinstvenost i potpis ovom parfemu.

Maxime EdT je snažan miris s iskonskim notama tamjana (Olibanum), rijetkog, dragocjenog i božanstvenog sastojka! U kombinaciji s osvježavajućim daškom listova mandarine i nosalomljive željezne i drvene snage perzijskog IronWood drveta, Maxime na poseban način prenosi osjetila božanstvenog.

Top note: osvježavajući ananas i aromatični punč pojačavaju jasnoću hrskavih zelenih listova mandarine kao glavna top note.

Srednje note: drvenasti tonovi kardamoma i željezna snaga IronWood drveta uz dodir morske soli potiču muževnu stranu mirisa.

Bazne note: koža i cimet obavijaju smolaste nijanse tamjana kao glavne note koja donosi vječni zlatasti sjaj i bogatu pomalo slatku notu za dugotrajan mirisni trag.